

Glasil sv. Venčeslava

2. nedelja med letom

glasilo župnije sv. Venčesla

BESEDA O BESEDI



leto 6, št. 246, 14. januar 2024

BESEDA ŽIVEGA BOGA

KJE PA TI STANUJEŠ?

Vedno se sprašujem, v čem je evangelij danes vesela in aktualna novica, v čem je lahko v Cerkvi gorečnost in vnema, žar, ki bi prepričal svet. Sprašujem se, kaj nam manjka, da gre svet mimo nas. Spomnim se pogovora z nekim duhovnikom pred leti. Sam sem ves zavzet govoril, da se tudi danes da s čim približati mladim. Zatrjeval sem, da smo z njimi lahko na igrišču, pri razvedrilu, v njihovem svetu. On pa je odkimaval in trdil, da je vsa področja že prevzela civilna družba in da Cerkvi ne ostane kaj dosti prostora za približevanje. Vztrajal sem pri svojem in tudi poskušal v prvih župnijah, kjer sem deloval, narediti vse, da bi se mladim približal in jim hkrati ponudil evangeljsko sporočilo. Vztrajal sem v iskanju.

Danes vidim stvari nekoliko drugače. Nujno je, da se mladim in svetu nasploh približamo tam, kjer so. Vendar velikokrat ugotavljam, da so načini približevanja, zgrešeni. V njih evangelij blede, kar pa je bistveni znak naše napake. Vsi postajamo enako povprečni, zato Cerkev v očeh mnogih izgublja razlog za svoj obstoj. Jezus pravzaprav ne išče učenca, ampak učenca prideta k njemu. Sprašujem se, ali imata danes učenca kam stopiti. Kaj ju lahko prepriča?

Samo s pristnim pogledom na čistost, h kateri nas danes vabi apostol Pavel, in v bitki zanjo je mogoče doseči tudi drugi prostor pričevanja in privlačnosti Cerkve, to je dom. V nori tekmi, ki jo vodijo naše strasti, ki so potrgale povodce, se nihče več ne ustavi. Vsi trdimo, da se bomo ustavili, ko bo čas. Čas pa bo, ko bomo potešeni. In potešeni bomo, ko bomo ...? Nikoli! Ker nočemo sprejeti realnosti življenja in odnosov, ker blodimo o svetu, kjer nas nič ne bo bolelo, skrbelo in utrujalo, kjer bomo s pravicami brez dolžnosti in odgovornosti itd. Tako vsi postajamo brezdomci. A dom je mogoče graditi le v realnem pogledu na odnose. Te je mogoče ustvarjati, če so ti naše temeljno poslanstvo, ne pa občasen hobi. In ko nas bodo ljudje vprašali: »Hej, kje pa ti stanuješ?« bodo ostali pri nas in povabili k nam še druge, če bodo videli naše domove, polne čiste ljubezni in miru.



Tisti čas je Janez Krstnik spet stal tam in še dva izmed njegovih učencev.

Ozrl se je na Jezusa, ki je šel mimo, in rekel: »Glejte, Jagnje Božje!«

Učenca sta slišala,

kaj je rekel,

in odšla za Jezusom.

Jezus pa se je obrnil, in ko je videl, da gresta za njim, jima je dejal:

»Kaj iščeta?«

Rekla sta mu:

»Rabi (kar pomeni učitelj), kje stanuješ?«

Rekel jima je:

»Pridita in bosta videla.«

Šla sta torej in videla, kje stanuje, ter ostala pri njem tisti dan.

Bilo je okrog desete ure.

BITI JEZUSOV UČENEC = PREBIVATI Z NJIM

Večkrat se sprašujemo, kaj pomeni biti Jezusov učenec. Ne gre za to, da bi se naučili določenih resnic ali podatkov. Gre za to, da gremo k njemu in prebivamo pri njem. Na ta način ne sprejemamo predvsem tega, kar on ve in kar pove, ampak začnemo sprejemati to, kar on je. Ko začnemo prebivati pri njem, se začne skrivnostna izmenjava: mi prebivamo pri njem in smo deležni njegovega gostoljubja, obenem pa tudi on z Očetom prihaja k nam in prebivata v nas, kot pravi Janez v svojem evangeliju nekoliko kasneje: »Če me kdo ljubi, se bo držal moje besede in moj Oče ga bo ljubil. Prišla bova k njemu in prebivala pri njem« (Jn 14,23). To vzajemno prebivanje omogoča ljubezen, ki jo je on nam izkazal do konca in ki jo mi izkazujemo njemu, ko se držimo njegove besede. Takoj pa, ko začnemo prebivati pri njem, se začne tudi naše poslanstvo. Ne moreš namreč bivati pri Jezusu, biti njegov gost, ne da bi te to gnalo k bratom in sestram, da bi tudi njim povedal, koga si spoznal in pri kom prebivaš.

Če bomo prebivali pri Jezusu, bomo morali tudi pripovedovati o njem; svojim bratom in sestram po krvi in svojim bratom in sestram po Bogu podobnosti. Bivanje z Jezusom je namreč tako obilno, tako prekipevajoče, da ga ne moremo zadržati zase. Bratje in sestre, ali pripovedujemo o Jezusu, ali govorimo o tem, koga smo našli? Če ne, potem morda še ne prebivamo pri njem. Vabi vsakega izmed nas. Se bomo odzvali ter ostali pri njem ali pa so naši koraki in odločitve zanj medli in neodločni?

Po: S. Zore

Družba se je tako oddaljila od нравnih vrednot, da je zapustila vsako zdravo pamet, po kateri bi se lahko uravnavala in gradila lep pogled na spolnost.

Prepričan sem, da je vprašanje čistosti, ki jo izpostavljena v današnjem berilu, temeljno vprašanje naše prepričljivosti. Zaradi izgubljenega pristnega pogleda na spolnost v nas vseh umira žar, otroški pogled in hkrati prava moč ljubezni, ki prepriča. Čista ljubezen je preprosto mogoča le kot krona odpovedovanja in vztrajanja v naporu, križu, ki ga oznanja Gospod. Tam, kjer je vse takoj in nič jutri, kjer je predzakonska ljubezen enaka zakonski, ni ne zakonske zvestobe, ne idealov ne hrepenenj. Vse je enako sivo in brezoblično. Živ spopad z našimi strastmi in goreče iskanje najglobljih hrepenenj nas bo naredil za prave pričevalce, ne glede na stan in leta.

Statistika župnije:

V letu 2023 smo imeli v župniji 20 **krstov** (leta 2022 jih je bilo 15), od tega 12 dečkov in 8 deklic (samo trije zakonski). Vsem novim članom naše župnije želimo veliko veselja v rasti v Gospodu.



Spomladi je prejelo zakrament **svete birme 9 veroučencev** (leta 2021 - 15). Naj jih Seti Duh utrjuje v veri in v njihovem poslanstvu biti

dober kristjan. Prvoobhajancev je bilo 12.

V letu 2023 (2022, 2 pari) je v naši župniji **4 par sklenil zakrament svetega zakona.** Vsem neporočenim parom želimo veliko poguma in zrelosti, da bi se odločili za sveti zakon.

V župniji smo imeli v preteklem letu **9 pogrebov**

(leta 2022 8), 6 moških in 3 ženski (najstarejši moški je bil Janez Vešnik roj. 1921). Med vsemi



NAŠ BOG
NI BOG
MRTVIH,
AMPAK
ŽIVIH.

umrlimi je bilo samo 1

Ž in M sprevideni

(prejeli zakrament

spovedi,

obhajilo ter

maziljenje), ostali nesprevideni oz.

prejemali samo zakrament obhajila

in spovedi. Ne bojte se poklicati

duhovnika, da obišejo vaše

domače, ko ti zbolijo in oslabijo.

Vsem našim pokojnim bratom in

sestram želimo, da jim sveti večna

luč Boga Očeta.

◆ **Za čiščenje in krašenje** je tokrat na vrsti Ložnica II.

◆ Dar za letošnjo stolnino je 20€. Hvala...

OZNANILA 14. JANUAR, 2024

nedelja 14. JANUAR	<u>2. nedelja med letom</u>	7.30: za † Rozalijo in Antona Strnad ter družino Gajšek
ponedeljek 15. JANUAR	Absalom, koperski škof	18.00: za † Marijo in Alojza, sina Alojza in snaho Tanjo
torek 16. JANUAR	Honorat, škof	18.00: za † Franca Pišotek in rodbino Piššotek
sreda 17. JANUAR	Anton, puščavnik	Šmartno
četrtek 18. JANUAR	Marjeta Ogerska, kneginja	Šmartno Tinje
petek 19. JANUAR	Makari Aleksandrski, opat	18.00: za † Ivana Štefane in vse domače
sobota 20. JANUAR	Sebastjan, mučenec	9.00: za † Boštjana Škrbot in vse domače
nedelja 21. JANUAR	<u>3. nedelja med letom</u>	7.30: za vse žive in pokojne iz Galdomesa

Izdajatelj: Župnija sv. Venčeslava, Zg. Ložnica 25.

E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:SI56 0443 00001398 175. Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na tel. štev.: **031 280 281** ali diakona Ivana Žišta, **041 257 793**

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.